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. 1233993 Verifique ou desprove que (p — ¢)
equivale a (—q) — (—p), calculando as duas tabelas-
verdade.

139035 Verifique ou desprove que (p — (—q))
equivale a (¢ — (negp)), calculando as duas tabelas-
verdade.

146458 Verifique ou desprove que (p — (qV
(-p))) equivale a (p — ¢), calculando as duas
tabelas-verdade.

155887 Verifique ou desprove que ((p — ¢q) —
r) é logicamente equivalente a (p — (¢ — 1)),
usando as equivaléncias légicas listadas na secao
3.3.3 do livro.

155978 Use a tabela-verdade para provar
que a féormula (p A (pV q)) é logicamente equi-

valente a férmula p.

168107 Supondo que = e y sao niimeros na-

turais, determine se as afirmacoes *“se = é par,
entao y é primo” e “se y nao é primo, entao = é
impar” sao equivalentes.

165099 Verifique quais destas féormulas sao
tautologias, contradicoes, ou nem uma coisa nem

outras:



(a) (p®q) < (p—q)
(b) (p®q) & ((—p) & (—q))).

8.|168170 Quais destas férmulas sao equivalen-
tes?

a) p A —q.
b) p—gq.

c) =(-pVq).

9.|168838 Encontre uma férmula usando ape-
nas os conectivos A e — que seja logicamente
equivalente a (r A —s) V s.

10. | 169786 Encontre uma férmula légica F' que
depende das variaveis légicas z, y e z com a se-
quinte tabela-verdade:
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173947 Encontre uma uma proposicao usando
os conectivos — e @ que seja logicamente equi-
valente a p V q.

174292 Verifique quais das seguintes afirmacoes

sao corretas:

a) (p — (qVr)) implica logicamente em (p — q).
b) (p — q) implica logicamente em (r A p — q).
c) ((pVq) — r) implica logicamente em (p — 7).



